

RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL Nº 30/2018/REIT- CGAB

PROCESSO SEI Nº 23243.013224/2017-81

DOCUMENTO SEI Nº 0421212

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Artigo 37, inciso II, da Constituição Federal do Brasil, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 19, de 1988, e considerando os termos do Decreto nº 6.944, de 21/8/2009, a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e o Decreto nº 7.312, de 23/9/2010, e suas respectivas alterações, TORNA PÚBLICO a retificação do Edital nº 30/2018/REIT - CGAB/IFRO do Concurso Público para provimento, em caráter efetivo, do cargo de **PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, observados os termos da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, e posteriores, e do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal estruturado pela Lei nº 12.772/2012, e posteriores, mediante as normas e condições estabelecidas neste Edital, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

4 DO CRONOGRAMA

4.1 O Concurso Público será realizado no horário de Rondônia em conformidade com o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA
Homologação das inscrições.	23/11/2018
Interposição de recursos contra a homologação das inscrições.	26/11/2018 a 28/11/2018
Resposta dos recursos contra homologação das inscrições e divulgação da relação dos candidatos deferidos e indeferidos.	06/12/2018
Divulgação dos locais da prova objetiva.	
DATA DA PROVA OBJETIVA	16/12/2018

LEIA-SE:

4 DO CRONOGRAMA

4.1 O Concurso Público será realizado no horário de Rondônia em conformidade com o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA
Homologação das inscrições e publicação dos resultados para enquadramento nas vagas reservadas aos negros, PcD e resultado da solicitação de atendimento especial.	23/11/2018
Interposição de recursos contra a homologação das inscrições e contra os resultados para enquadramento nas vagas reservadas aos negros, PcD e contra o indeferimento da solicitação de atendimento especial.	26/11/2018 a 28/11/2018 REABERTURA DOS RECURSOS: 07/12/2018 e 08/12/2018
Resposta dos recursos contra homologação das inscrições	

Divulgação da relação final das inscrições homologadas e dos candidatos deferidos e indeferidos nas vagas reservadas aos negros e PcD.	11/12/2018
Divulgação dos locais da prova objetiva	
DATA DA PROVA OBJETIVA	16/12/2018



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Henrique dos Santos, Reitor(a) Substituto(a)**, em 06/12/2018, às 17:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0421212** e o código CRC **832CECEE**.